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W912L6-22-R-0018
OK 179th IBCT Pre Yellow Ribbon Reintegration Program Event (YRRP) Services (DEC)

Q&A

Due to the number of attendees i.e. (800) there are very limited amount of venues where
we can accommodate all personnel, So is it possible if we propose alternative dates for
this event i.e. (17-18th Dec)?

Answer: No. Alternate dates are not authorized at the time. There is a chance the
numbers could be 700.

Can we extend the mileage to find a facility to host either of these events?
Answer: No, the unit wants it in the OKC Metro Area, this includes Edmond, Moore,
Norman, Mustang, Yukon.



